1. Beschrifte den Schalenbau der Erde.

2. Im folgenden Text haben sich 9 Fehler versteckt. Lies ihn aufmerksam durch.
Streiche die falschen Worter oder Wortgruppen durch und stelle den Text richtig.

Der Stern Erde weist einen Schalenbau auf.

Es wird zwischen Erdkruste, Erdjacke und Erdkorn unterschieden.

Die innerste Schicht ist die feste Erdkruste. Sie ist unterschiedlich dick.

Die kontinentale Kruste kann eine Dicke von 30 bis 60 cm erreichen.

Die ozeanische Kruste bildet den Meeresboden. Sie ist dicker als die kontinentale Kruste.

Die Erdkruste ist keine geschlossene Schicht, sondern besteht aus Erdwirfeln.

Der Erdmantel ist in zwei Schichten unterteilt. Der auRere, feste Teil ist der aulRere

Erdmantel. Der innere Erdmantel ist ebenfalls fest.

Der Erdkern enthalt die Mineralstoffe Eisen und Nickel, die das Magnetfeld der Erde

verursachen.
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